

美图

新春守边关
 把领土“装进”视野

2019年中国传统节日春节和藏历新年即将来临,坚守在中国西藏边防一线哨所的官兵们和往年一样,站在山顶遥望家园,一丝不苟守卫边关。在西藏数千公里边防线上的官兵们不能回家过年,他们依然在边境一线,把国家的领土“装进”视野,默默守护着边关。图为西藏边境一线哨所官兵。 □中新社发



图说

喜庆的苗家婚礼



1月24日,在靖州苗族侗族自治县三锹乡元贞风冲村,新郎吴鉴霖掀起了新娘杨小娟的红盖头。当日,湖南省怀化市靖州苗族侗族自治县三锹乡元贞风冲村的苗族阿哥吴鉴霖与苗族阿妹杨小娟身着苗族盛装,按苗家传统习俗举办了一场热闹的苗家传统婚礼。传统的苗族婚礼包括接伞、祭祖、吃合欢酒、挑喜水等仪式。 □据新华社

春节送“廉礼”



1月25日,枣强县河西社区党员干部在党群服务中心张贴廉政窗花。春节临近,河北省枣强县开展“迎新春、送廉洁、过佳节”系列活动,通过发送廉政短信,送廉政春联、窗花和廉政书籍等多种形式开展节前廉政宣传教育活动,提高全县党员干部廉洁意识。 □据新华社

暖心服务 助力春运



1月24日,上海虹桥火车站母婴室内,心尚雷锋服务站客运员刘雅婷(右)协助旅客护理宝宝。服务站“麻雀虽小五脏俱全”,有母婴哺乳室、重点旅客休息区等服务设施。母婴哺乳室配置了操作台、尿不湿、温奶器、湿纸巾、烘手机等母婴设施及用品,并划分小隔间,为旅客提供私密、温馨的亲子空间。 □据中新社

四部门专项治理
 APP违法违规收集使用个人信息

在25日举行的新闻发布会上,中央网信办、工业和信息化部、公安部和国家市场监管总局介绍,自2019年1月至12月,在全国范围内组织开展APP违法违规收集使用个人信息专项治理工作,专项整治的APP范围涵盖了电子商务、地图导航、快递外卖、交通票务等多方面。

按照当日发布的《关于开展APP违法违规收集使用个人信息专项治理的公告》,APP运营者收集使用个人信息时要严格履行网络安全法规定的责任义务,对获取的个人信息安全负责,采取有效措施加强个人信息保护。遵循合法、正当、必要的原则,不收集与所提供无关的个人信息;收集个人信息要以通俗易懂、简单明了的方式展示个人信息收集使用规则,并经个人信息主体自主选择同意;不以默认、捆绑、停止安

装使用等手段变相强迫用户授权,不得违反法律法规和与用户的约定收集使用个人信息。倡导APP运营者在定向推送新闻、时政、广告时,为用户提供拒绝接收定向推送的选项。

据了解,本次专项治理,有关主管部门将加强对违法违规收集使用个人信息行为的监管和处罚。对强制、过度收集个人信息,未经消费者同意、违反法律法规规定和双方约定收集、使用个人信息,发生或可能发生信息泄露、丢失而未采取补救措施,非法出售、非法向他人提供个人信息等行为,按照《网络安全法》《消费者权益保护法》等依法予以处罚,包括责令APP运营者限期整改;逾期不改的,公开曝光;情节严重的,依法暂停相关业务、停业整顿、吊销相关业务许可证或者吊销营业执照。 □据新华社

发布

2018年十大消费侵权事件公布
 长生疫苗、权健上榜

25日,由最高人民检察院、公安部、中国消费者协会、中华全国律师协会和中央广播电视总台共同评选的“2018年十大消费侵权事件”揭晓。

本次评选所涉及的事件和案例,是从普通消费者的角度,在最高人民检察院、公安部侦办起诉大量的消费侵权案件和中国消费者协会、中华全国律师协会受理的数十万件投诉案件中梳理评选出来的,入选的案例与百姓的生活密切相关。

这十大消费侵权事件包括:

- 1、长春长生疫苗事件受到最严厉处罚;
- 2、权健然健涉嫌传销夸大宣传,保健品行业顽疾整治难;
- 3、ofo小黄车退押金难,共享单车经营不善消费者买单;
- 4、滴滴顺风车司机杀人案挑战安全底线;
- 5、一块脏抹布揭开五星级酒店卫生乱象;
- 6、农村里的山寨货;
- 7、“大数据杀熟”多领域多平台泛滥;
- 8、网络订机票收取高额退票费;
- 9、预付式消费“套路贷”;
- 10、个人信息被兜售,互联网用户在“裸奔”。 □据人民网

说事

美国财政部宣布
 制裁4个与伊朗有关实体和组织

美国财政部24日宣布,对4个与伊朗有关的实体和组织实施制裁。据美国财政部当天发表的一份声明,受到制裁的分别是:两个在叙利亚活动并受到伊朗方面支持的民兵组织、伊朗马汉航空公司旗下一个民用航空公司、一个为伊朗马汉航空公司提供服务的亚美尼亚航空销售代理公司。 □据新华社

墨西哥输油管道爆炸死亡人数升至107人

墨西哥中部伊达尔戈州州长奥马尔·梅内塞斯24日晚说,该州18日发生的输油管道爆炸事件已造成107人死亡,仍有40名伤者住院接受治疗。爆炸事件发生后,当地仍发生多起输油管道泄漏事件,疑与偷油行为相关。据报道,24日晚,该州两个偷油犯罪集团间发生火拼,造成1人死亡、多人受伤。 □据新华社

新西兰男子因虐狗获刑四个半月

新西兰一名男子因虐待两条宠物狗,23日被陶朗加地方法院判决入狱四个半月,并被剥夺3年养宠物狗的资格。

据报道,24岁的路易斯·德尔夫斯有两条斗牛犬:坦克和莎斯。去年6月,当地动物保护组织接到投诉,怀疑德尔夫斯家的两条狗受到严重虐待。于是,该组织派出调查员秘密家访。调查员看到,坦克被铁链子拴在车库边上,极度消瘦。莎斯也显得骨瘦如柴,无力地蜷缩着。这都成为指控狗主人德尔夫斯缺乏责任心、虐待动物的证据。 □据新华社

数说

统计局:月收入2000~5000元
 为中等收入群体

国家统计局25日公布2018年全国时间利用调查公报,中等收入群体就业工作时间最长,就业工作时间为7小时51分钟。对于划分标准,国家统计局指出,低收入群体是指调查对象月收入在2000元以下的群体;中等收入群体是指月收入在2000~5000元;较高收入群体是指月收入在5000~10000元;高收入群体是指月收入在1万元以上。 □据中新社

彩票开奖台

中奖号码:162
 全国联网电脑体育彩票
 “排列5”开奖公告第2019025期
 第19011期开奖公告
 中奖号码:16259
 中国福利彩票3D玩法
 第2019025期中奖号码:237
 中国福利彩票15选5玩法开奖公告
 第2019025期
 中奖号码:02、03、07、12、13
 中国福利彩票“七乐彩”玩法
 第2019011期中奖号码:
 基本号码:
 03、05、08、12、16、17、27
 特别号码:24